

Zločini Germanov

(Crimes of Germany)

Uradno izvestje francoske, belgijske in ameriške komisije o živinskih delih nemške armade.

Predgovor.

Babilon veliki je padel, premagan je, in postal je prebivališče hudičev, kjer prebivajo vsi zli duhovi, vsi nečisti netopirji in nagnjusne ptice... Babilonski grehi so dosegli nebo in Bog si je zapomnil krivice Babilončanov... Kajti Babilon je rekel v svojem srcu: jaz sem kraljica, ne poznam vdove in ne poznam nobene žalosti... In radi tega naj pride kuga v enem dnevu nad mesto, smrt in žalovanje in lakota... in trgovci te zemlje naj se jokajo in žalujejo nad zguba Babilona, kajti noben mož ne bo več kupoval blaga od njih... cimet in dišave in mazila, tekočine in vino in olje in fina moka, pšenica, živina in ovce, konji, vozovi in sužnji in duše mož... Rev. XVIII, 2, et seq.

Nekateri ljudje so že pozabili "belgijske okrutnosti" avgusta in septembra leta 1914. Ne zavedajo se, da je Nemčija nadaljevala te okrutnosti — na ta ali oni način — od začetka, ko je napadla Belgijo. Ljudje ne razumejo, da narod, ki je spoznan krivim takih zločinov, ni vreden pripoznanja, ki se v obče daje narodom, kadar se sklepa mir. Kajti po načinu bojevanja, ki ga en narod vodi, se vravnajo mirovni dogovori in pogoji. Če bi nemški vojniki imeli svoje meče in sablje čiste v čistem boju za navlado v Evropi, ali sploh za kaj drugega, bi jim mi podali naše desnice, kadar bi jih prenašali, da ne bi čutili ničesar drugega kot občudovanje za največje vojaške napore kar jih je kdaj svet videl. Toda nemški vojniki so povzročili, da je to nemogoče. Nemško obnašanje v tej vojni mora imeti naravno posledice. Za premljeno politiko kajzeja, katero je potem odobril potem generalni štab in je izvršila vojna in mornarica, za to mora končno biti odgovoren ves nemški narod, mora biti kaznovan v primerju z zločini, katere je povzročil. Mi ne moremo narediti miru, dokler ni Nemčija tako slaba, da ne bo mogla več z oboroženo močjo prelamljati svoje obljube, besede in prisege, ampak se bo držala pogojev, katere ji naložijo zavezniki.

Angleški ministerski predsednik je s polnim odobrenjem Anglije in člega civiliziranega sveta slovesno obljubil, da bo zahteval popolno povračilo in kaznovanje vseh, ki so odgovorni za kršitve civilizacije in mednarodnih postav. Med najbolj zločinskimi nemškimi možmi so sledeči: general von Bissing v Bruslju, Manteuffel v Louvain, Buelow in Schoenmann v Andenne, Bayer v Dinantu, Boehn v Somerfelt in Termonde, general Stenger, ki je napisal povelje, da se morajo vsi ranjenci ubiti, Nieher v Wavre, Witterstein v Clemonter-Argonne, Foshender v Luneville, Tanner in Claus v Gerbeville, Schroeder v Compiegne, nadalje polkovnik 70. pehotnega polka, ki je dal povelje belgijske ranjence z bajoneti zabadati, major Kastendiek (od 57. infanterijskega polka) in stotnik Duetligen, ki je dal povelje, da se ubijete dve ženski in en otrok pet let star. Mnogo drugih zločincev je še, ki nosijo nemško častniško uniformo, in dokazi za njih hudobije bodo toliko večji ko se sovražnosti prenehajo. Nje čaka strašna sodba. Nemčija sama bo skušala vse svoje moči, da zmanjša ali prikrrije svoje hudobije. Toda dokazi napram Nemčiji se ne bodo dobili samo v zapriseženih izjavah prič in od žrtev samih, ampak v pistnih poveljih in dnevnikih zločincev samih. Ta povelja jasno pričajo, da je Nemčija za zločin v voj-

ni, ne samo v tej vojni, ampak v vseh bodočih vojnah, če se bo Nemčiji še dopustilo bojevati se, to nam jasno dokazuje, da je Nemčija največja sovražnica bodočega miru in splošne svetovne civilizacije, da bo Nemčija vedno vršila ista barbarska dela, kadarkoli se ji bo zdelo potrebno.

Se dve točki ste, vredni razmišljanja. Prva točka je, ker se Nemčija pritožuje, da so njeni nasprotniki hudo kršili mednarodno postavo, ne da bi pri tem Nemčija le nekoliko namignila, da hoče sama splošno mednarodno postavo. Druga točka pa je, da se je Nemčija vselej skrbno branila zagovarjati se, kljub temu, da se ji je dalo stotero prilik, da zavrne obtožbe napram sebi. Ponudba ministra Greya, naj se vsi mornarski spori prepuštujejo v sodbo neutralnemu sodišču, n. pr. amerškemu, je bila od Nemcev kruto odbita. Drugič belgijski škofje so pisali nemškim in avstrijskim škofom, naj sami preiščejo okrutnosti, ki so jih Nemci počeli v Belgiji, ustanovila naj bi se komisija, ki bi imela za člane belgijske, avstrijske in nemške škofje, in za predsednika tej komisiji naj bi bil kak nevtralec. Kaj si morete misliti bolj postenega in čistejšega kot taka ponudba? Toda avstrijski in nemški škofje niso sprejeli te ponudbe, niso hoteli preiskati strašnih zločinov svojih vlad.

Činilo li hipno blatenje sklepov, sprejetih na haški konvenciji in kršitev drugih mednarodnih postav in dogovorov od strani Nemčije pomeni, da morajo v bodočnosti mednarodni dogovori in sklepi imeti dovolj moči za seboj da jih Nemčija ne bo mogla več kršiti. Potrebno je, da ves civilizirani svet podpira izpolnjevanje teh sklepov in mednarodnih dogovorov. Narodi sveta se morajo zavarovati, da se okrutni zločini nič več ne ponovijo. Zločini, kakor jih je povzročila Nemčija niso samo prekršili pravila civilnih in vojaških običajev, ampak so uničili elementarne instinkte človeške narave; takih zločinov se ne more niti dovolj kaznovati, niti za stalno ustaviti s silo. Uničenje takih zločinov bo naloga višje mednarodne vesti, ki ne bo samo odpravila nemške ideale iz vsake civilizirane dežele, ampak bo zahtevala, da se čisto in jasno pripoznajo fundamentalne pravice in dolžnosti posameznih državljanov v okvirju nemškega cesarstva. Skoro neverjetno je, da se med milijoni Nemcev ni slišal niti en glas, ki bi dvignil dovolj močan protest, da bi ga slišali nemški vladarji in ga upoštevali.

In za vse nemško govoreče narodnosti, izven Prusije, bo prišel velik dan spoznanja in vstajenja. Resnica se ne more skrivati. Ravno tako kakor so Nemci sleparili svet z filozofijo in kulturo tekmo dolge vrste let, tekmo katerih so skrivaje pripravljali na splošno klanje Evrope in evropske civilizacije, na isti način so sleparili sami sebe glede uspeha njih mahinacij in glede svetovnega mnenja o vrednosti nemških vojnih metod. Nemci bodo končno prišli do prepričanja, da ni vojna ampak mir normalen pogoj srečnega življenja. Prebudili se bodojo Nemci in spoznali Resnico in ne Laž, in spoznali bodojo, da mednarodna civilizacija mora počivati v Resnici in ne na Laži. Strahovitost modernih Hunov ni nič manjša kot starodavni barbarizem Atile, "šibe božje". Nemški kanclerji in nemški žurnalisti bodojo močnejše vprašali: Ali naj se Nemci ravnajo po klepetanju o humaniteti in civilizaciji, ali naj

se ravnajo brez usmiljenja in surovo, da dosežejo svoj namen? Toda večji Glas kot so vsi drugi, katere je poslušala moderna Nemčija, je govoril nemškimi žrtvam v Belgiji, Srbiji in Poljski: "Znana so mi vaša dela, gorje in revščina. Ne bojte se stvari, radi katerih trpite. Pomnite, da bo hudič mnogo izmed vas vrgel v ječo, da pridete na preskušnjo. Bodite zvesti do smrti, in dal ti bom krono življenja."

Ta knjiga, ki je bila prirejena v glavnem dne 29. januarja, 1916, in je sedaj popolna v celoti, je pravkar prišla na svetlo ob času, ko je gotovo, da se vojna ne bo še tako hitro končala, kar se tiče zaveznikov. In vsi dogodki te vojne kažejo, da se zavezniki ne borijo za povečanje teritorijev, se ne borijo za nobene sebične namejene, ampak da enkrat za vselej odrešijo človeštvo od grozote despotizma, kateri, če zmaga, bo ustavljal vsak napredek na zemlji. Čtivo, ki ga dobite v tej pripovedi opisuje na poseben način zgodovino bojev nemškega imperijalizma iz popolnoma uradno dokazanih dejstev. In te vrstice so namenjene, da vzbudijo v nekaterih zavest, v vseh pa potrdijo o strašnem dejstvu, da se Nemčija ne bori samo proti zavezniškim armadam in topovom, ampak se bori proti principom, usmiljenju, pravici in časti, ki je globoko ukoreninjena v človeški duši. Strašna sila se nahaja v splošni ljudski sodbi, in to sodbo mora Nemčija šele slišati, da jo bo znala upoštevati. Vsi tisti, ki verujejo v dejstva, takaj zabeležena, in ki so postavno dokazana, morajo pomagati, da se Nemčija čimprej uniči, da se nahaja na krivi poti. Nemci, kot narod, ne bodoje najbrž nikdar pripoznali, da se nahajajo v krivici, dokler ne bodoje silovito poraženi. Toda današnja vojna se ne bo končala samo z vojaškimi zmagami na morju ali na suhem. Zavezniki ne smejo premagati svojih nasprotnikov samo na bojnem polju. Zavezniki morajo uničiti njih ošabnost in njih zločinstvo, spremeniti morajo njih krute metode, spraviti se jih mora na pravo pot, predno se jim dovolji, da se zopet gibljejo med civilizacijo. Hiša Hohenzollercov je brez dvoma prelomila čast nemške armade in mornarice, kakor je nemška vlada prelomila vse svoje prisege dane drugim narodom. Usoda ki čaka nemško vlado je veliko bolj strahovita kot vsaka kazen, ki jih more zadeti.

V naslednjih vrsticah dobijo čitatelji natančen seznam in način zločinov, katere so Nemci povzročili: Silovitost napram ženskam in otrokom, ubijanje civilnega prebivalstva, deportacija iz Belgije in francoskih severnih pokrajin, zloraba starčkov in ranjencev na fronti, ubijanje in omeščanje ranjencev in ujetnikov, silovitost zločinov — kot so Cavell in Charles Fryatt, zastrpljenje vodnjakov v južni Afriki in drugod, umori na debelo kot so se pripetili pri Lusitaniji, Falabji in Anconi. To je strašen katalog, in dokazi, ki so doprinešeni, ne morejo biti zanikani. V največ slučajih smo dobili dokaze od nemških vojakov samih, ki so pisali v pismih, kaj so delali. V drugih slučajih pa smo dobili očitivne priče, ki so bili zraven, ko so se zločini vršili. V sledečih vrsticah ne bodeje brali ničesar drugega kot aktualne dokaze.

Dalje prihodnjé.

Delo dobi Slovenka za delo v trgovini z mešanim blagom. Reimer's, 3423 St. Clair (71)

Naprodaj je restavrant in kavarerna po nizki ceni. 3913 St. Clair ave. (71)



Vaš denar vas ne reši kadar je sovražnik pred vratmi!

Prepozno bo, kakor je bilo prepozno za Belgijo

Vsi milijoni v belgijskih bankah, vse bogastvo v Belgijcev, vse premoženje bankirjev, financirjev in milijonarjev ni moglo rešiti Belgije krute osude, ki je zadelo Belgijo.

Belgija je danes puščava

njeni domovi v pepelu, njena mesta porušena, njeni otroci in ženske od lakote umirajo, njeni možje so deportirani v nemško sužnjost. Tako dela Nemčija z narodi po svetu. In tako bo delala z vami, če se ji nudi prilika.

Bojišče je 4000 milj proč

toda lahko se prenese sem, in mi želimo, da ostane tam kjer je. In edini način, da ostane bojišče v Evropi je, da nudimo vladi Zjed. držav, Franciji in Belgiji in Angliji dovolj živeža, orožja in municije, da zadržujejo Nemca v Evropi.

Kupite Liberty Bond

In sicer hitro. Zadnji čas je do 15. junija. Če čakate, da so angleške ladije potopljene, da je francoska armada razbita, če čakate da postane Canada nemška kolonija, tedaj pridejo nemške sile namesto 4000 milj daleč, preko jezera Lake Erie in bombardirajo Cleveland. Ne čakajte, da je sovražnik pred vratmi, ampak **kupite Liberty Bond, dokler je čas.**

Kupite še danes Liberty Bond.